

Kratka vsebina in povzetek vloge s ključnimi informacijami (v primeru izbora se to besedilo uporabi za javne objave izbranih vlog).

Projekt naslavlja problem (1) nezadostnih kapacitet vsebinskih mrež nevladnih organizacij za sodelovanje pri načrtovanju, pripravi in spremljanju javnih politik, (2) neizkoriščene priložnosti za učinkovitejše usklajevanje javnih politik in (3) pomanjkljivo izvajanja Zakona o nevladnih organizacijah.

Projekt bo izvajal naslednje sklope aktivnosti: razvoj znanja in oblikovanje standardov vsebinskega mreženja, zagovorništva, preglednosti in integritete na področju vsebinskih mrež kot podpornega okolja NVO; izvajanje zagovorniških aktivnosti za sooblikovanje kakovostnih strateških dokumentov, nacionalnih politik in zakonodaje; vzpostavitev dolgoročnega javnega financiranja vsebinskih mrež na resornih ministrstvih; širjenje prepoznavnosti vsebinskih mrež kot podpornega okolja NVO v javnosti in nevladnem sektorju ter povezovanjem s krovnimi vsebinskimi mrežami na ravni EU.

Pričakovani rezultati projekta so naslednji: (1) Trajnostno in profesionalizirano delovanje Konzorcij vsebinskih mrež Slovenije kot podpornega okolja, (2) Metodologija zagovorništva nevladnih organizacij za skladne in izvedljive čezsektorske strategije države Slovenije, (3) Digitalizirano čezsektorsko zagovorništvo vsebinskih mrež NVO s pomočjo digitalnih orodij (4) Okrepljene kompetence nevladnih organizacij za čezsektorsko zagovorništvo in (5) Boljše in kakovostnejše javne politike in ukrepi.

Projekt bo prispeval k viziji Konzorcija vsebinskih mrež Slovenije kot odlične in ugledne formalne povezovalne organizacije, ki predstavlja trajnostno delujoče in trdno jedro nevladnih organizacij, zagotavlja učinkovit in uspešen civilni dialog na vsebinskih področjih ter je nepogrešljiva podporna organizacija pri trajnostnemu razvoju nevladnih organizacij.

Projekt izvajajo Inštitut za raziskave in razvoj »Utrip«, Slovenska zveza za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo, Zavod Inštitut za elektronsko participacijo in Evropski inovacijski center Univerzum Minerva izobraževalno razvojni zavod Maribor.